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ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA 

FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas, na 
sala da direção da faculdade, sob a presidência da diretora Simone Perecmanis, realizou-se a 
centésima reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil Racanicci 
(suplente), Bryan Amorim Santana, Lígia Maria Cantarino da Costa, Moisés Villamil Balestro e 
Selma Regina Maggiotto. Conselheiro ausente com justificativa: Sheila Tavares Nascimento. 
Iniciada a reunião, a presidente prestou informe sobre a aquisição de uma pia para o banheiro 
feminino próximo as salas dos professores da Faculdade utilizando recursos próprios. Logo 
após, a conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa informou sobre a nova convocação para o 
Programa de Mobilidade Acadêmica Regional com recursos oriundos da Coordenação de 
Aperfeiçoamento do Pessoal de Nível Superior. Logo após, foi lida e aprovada com uma 
abstenção, a ata da reunião anterior. Em seguida o professor Rodrigo Vidal Oliveira apresentou 
o projeto de extensão intitulado “Desenvolvimento da Cadeia Produtiva de Ovinos e Caprinos 
no Entorno”, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência, a conselheira Lígia Maria 
Cantarino da Costa relatou pareceres favoráveis para os seguintes temas: reintegração dos 
discentes Pedro Henrique de Lima Manhães, matrícula 12/0035491 e Erich Guber Kroetz, 
matrícula 09/0112164; pedido de solicitação para admissão de aluno especial de Rayla 
Gonçalves da Nóbrega, para cursar as disciplinas Clínica Médica dos Animais de Companhia 1,  
código 100757, turma “B” e Clínica Médica de Animais de Companhia 2, código 100765, turma 
“B” e a transformação da disciplina Matemática 1, código 113018, obrigatória para o currículo 
do antigo curso de graduação em Medicina Veterinária, em cadeia de seletividade com a 
disciplina obrigatória  Métodos Quantitativos em Medicina Veterinária, código 103853, os quais 
foram aprovados por unanimidade. Prosseguindo, a conselheira Selma Regina Maggiotto 
relatou pareceres favoráveis para os seguintes temas: pedidos de matrícula como aluno 
especial de Desirée Pimentel Salvatore Ribeiro, Gustavo Adolfo Santa Rita Peres de A. Gall, 
Melina Martins de Araújo Meireles, Natalie Dieter Mancini, Paulo Henrique Queiroz Gonçalves, 
Soraia Silva de Mello, Teresa Cristina Montalvão Moreira; distribuição das bolsas de monitoria 
entre os cursos de graduação, sendo trinta e uma para o curso de Agronomia, vinte e oito para 
o curso de Medicina Veterinária e oito para o curso de Gestão em Agronegócios; pedido de 
equivalência entre disciplinas Desenho Técnico, código 162019 e Desenho Técnico e 
Condições Rurais, código 170178, da estudante Lara Dayrell Lages Matias e alteração na 
distribuição dos créditos das disciplinas Melhoramento de Plantas, código 161187, Produção e 
Tecnologia de Sementes, código 161161, Sistema de Produção de Culturas Energéticas e 
Fibrosas, código 122645 e Sistema de Produção de Culturas Graníferas, código 122661, sendo 
aprovados por unanimidade. Em outros assuntos, a conselheira Selma Regina Maggiotto 
apresentou os seguintes temas: Proposta de alteração nas informações sobre a disciplina 
Tópicos Especiais em Agronomia, código 107395, solicitando que a mesma possa ser cursada 
mais de uma vez e que possa também possa contar créditos mais de uma vez e pedido de 
alteração de opção de curso de graduação de Andrey Araújo Menezes da Silva, matrícula 
16/0002265, do Curso de Gestão do Agronegócio, informando que o mesmo cumpriu todos os 
requisitos para mudar para o curso de Agronomia. Submetidos em votação, os mesmos foram 
aprovados por unanimidade. Por outro lado, a conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa 
apresentou o pedido de alteração de opção de curso de graduação das discentes Aline 
Rodrigues Lima, Marta Nascimento Barbosa e Patrícia Silva dos Santos, as quais cumpriram os 
requisitos para mudar para o curso de Medicina Veterinária e parecer favorável da Área de 
Ciências Sociais Aplicadas ao Agronegócio, referente ao pedido do senhor Altemir Gregolin 
para contratação na categoria de Professor Voluntário, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Finalizando, falou que o reconhecimento da metodologia aplicada ao 
aproveitamento das atividades acadêmicas desenvolvidas por alunos da Universidade de 

 



Brasília no Programa de Mobilidade Acadêmica Regional do Mercado Comum do Sul, com 
aprovação nas Universidades de destino, poderão contemplar as disciplinas obrigatórias, 
eletivas ou optativas, com programas similares com setenta por cento do conteúdo e carga 
horária. Sendo dezesseis horas e quarenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do 
Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.......... 

 
                    Max da Costa Oliveira                        Simone Perecmanis 
                     Assistente de Direção                                 Presidente 

 
 

 

 

 
 


